*ﬁjﬂ"}l Answer Key for Translation Sheet 4 P St
o
Unit 1 CLIL
Listening 1. O] Ae L &olct
L= OfL = Q|7
. L= ofo|2l0o|of. QI | A|OtO|A 2.
2. Lte OfO[2I0[0f Q= A|OtO A O] 5. Os ofm ApEioIz}?
3. L= MZOf = OfC|AM ZHL|?
- _ 4. 1= £=3icL
4. Lb= OLEQIO|OF. IZFAOA 0.
L Ore 742 otj olC
5. |_1o|E O_iElA_I 9|_|_|7 5 - Lo A =2 =1 i |-
[ AT E =
6. 22/ 020N goj 6. 1= W =AS =o2h
7. = x4o|Qlct.
S 8. & WAl Mo|UE o712 shEC.
1. O AtEt2 ABIO|CE,
9. ot Y Rert
2. 1= M EJO{SX|OF SFZO|A AFT
oIct O RO S 2 10. J& FESICh Lot B &O0=Lt.
o 1. 2l s SN =0t dE =3
3. 19| OHX|= SH2Oo|A YstCt.
| OIH X SHROA] YBtCE ACtazI|E BiC
4.  Aulo] ot=0f CHE EOist= 2 AES0| 12, ©a|t s DS Cfsl2 Lteq e
ALk
ESH L ¥S SEOELL
5. SAlo| 9i9lC
HOL AR 13. Lte L "2 ArEstot
6. & HEES CHTHS| Fopstct.
7. 0| SAl2 BZ0|A L} Unit 3
8. AMS BRI MR2 ASES ML Z E'Stegl';rg .
. , . [9) !
Z‘-;—Of'ﬂ'l:f . T -4 A
2. o 292 1 0.
o 1= EH—?__IE% HH%EI‘ 3 |:|-| |._|- I © 0o} HL OI_ H
. —7-5;— : = & 3 =T = % 5
10. O] 52 sHo|A At - -
4. BO|, L4E H=E ot Sa4
11. d& 20|A ofslste 248 Fotstct
== S0I5HL?
12. J& =0zt fIFEE @2stn Mot
5. Ll M= 2948 & AS ot
Unit 2 6. Lt= 224 30| Fof
Listening 7. ug
1. O Al2 U otot.
2. &= omy? CLIL
3. &= == 0] AFRES LY OfsttoF. 1. He o™ Z42 FOI5tL?
4, 1= ofmy? 2. HE SN 2% 2 B 2942 £
5. = mAMsia 2273, AE FOI5HL?
6. O] A2t L} QiL|O}. 3. U= Y SYE == A= SOttt
7. UL ofm? 4. A2 mOot=7t WIh MY Eotst=
8. Ili& xfo| ot7|0|7| wj&o|ct,



=S M FOrsotL?
T =S ME FOofotL?

Listening
E

HME
L=y

=

=

QILCt.
et Sl 4 ot AFA
o|gl O|RE L= 2

Jd
uju

o

o0
[=Ta|

Al
2

8.

Fo7t Mg FOt.

—

—

—

—

B
Lt
CLIL

7.
1.

HO{?

Unit 4
Listening
]

OFSHC}.

KkHo
ol
i

Br
4

TED B2 AT BHO?

vl

3.

7.

& 9tk

oju
o

of| Al X o

<d
o0

4

3

Af

ar

10

A2 ERL?

HAO.

=

=

HLAF7

2=

o
=]
10. HF HEA.

OfL.

ch.

(o]
A
Ao #BHE o=t

<
of

i

O] = At

Off CHol

=

=

CLIL
1.

o
KkHo
ol

o
N

t

0|J
Kifo

d1

oF-

ap71 0f

HUC}

IR
Kk

i

Al

== U

ojru

d/d

Ofl
LHo

K

gl
iy
!

A/

HY A CF-

Unit 6

ofru

4

4

HojE £|LtR?
X 20{of 3.

1 LEA, ElH 27| Ho| =X

ELHoF 3.

4.

=
=

Ot Oto| A3 E

(e}
[=|

Listening

1.

bCt.

.
—

|0]2

]

od
I+
K

ojnu
<r

_I

d 8

2.

Ct

=

=

g ]
=

bC}.

.
—

|0]2

9

o3
KF

ofofA 17[&

F

o0

of
A/

OF

2|
10. x{oO

| sHof sil.

I 22 Xlg Algd So|CtH
| S eLCt.

=E0[X].
A

A
Y

6.
7.

tC}.

A

=0t T2 Al 2HIL?

=
=

11. & 7}

Unit 5



CLIL

2. OE7 otH =5 & & USW?

3. Oftt= "= 2ot OFO[7h E[O{OF Bt
d3H 22l= WA ZtH=(F71e =)3
o =zt 1 ZSSHACEH

4. U= =HE HE SLHOF oot

5. % L& HOoM =2tof StCt.

6. Q0Or= “He Oix 287[S LCH H240F
oot 1 EESHALE

7. A2 U= ZOM 2dES BXIX|
2HOLOF StC}

8. L= Xlg == WLt

9. =M L= M=z2 HERE 24 2
Z0|Ct.

Unit 7

Listening

1. e 20| g1 HU?

2. Mz 5 HAAL 2 40 8.

3. L}

4. e 290| =1 HL?

5. X QI|AMF £ Ao 8.

6. LiZ!

CLIL

1. LU= Q2|A) 5|3 Alct

2. L= SAlZ THEIL}, Z2|8tALE, B
Hg Zopsict

3. Rl FREH2 W7 YoM =A=F O
LA 2|5t & E2{FLlnt

4. Lt= HEob "H[TO L= K2 &8
=Ct

5. dA2 OiF M22 45 UEs Bs
B =L

6. QE|AFRM L fAES TH, =

HiGM = g == ATt

7. O{ME A™TVIE= Wt MY |2 &S

8. Lt 290 g1 427}

—

Unit 8
Listening

L QHLfof, Lt 9 2F H#AZ 53
A2

2. U= 2F S¢S B Ao

3. LI OFRFZX|Of

6. o T SAS =D Hof!

CLIL

L L 32 7| (EIRE2R]) YoM
HFE(O] THef HiSC

2. Jl& MuHE 20| Mo BHE
AYS of”H BELXE T2t

3. Lt ¥EE A2 ofgA Heex
B2 2g Zofsict

4. Y BHED LM, L DS o 2
% oot

5. Lhs ZEE AY se %2 Forirt

6. Lt et mzasjoit g2 Aok

7. U WOis AYSS BED Ak

8.

% Qlch
Unit 9
Listening
1. 9QH 20| = mH
2. 1= AHO|E REZ A E}
3 g, 1oj
4. 28 278 B 2 &
5 HMzZzs= 27|12 Z EH



6. L7t 27| Bt WS J2HE 5 O 4. £Ol= L LIZEI OlECIR ABE0]
7. 74 OfxE =2 AMzto|CH QIC},
CLIL 5 AxX0e B2 s==& AAl 21 UG
6 OEE I7_|-AI2§ 7Ol 71 2 =
1L Lt ol BSes 22 Sopit FEIE UHOR WA YE B
br 7T}
2. Lt= AHOE EEE E EMCL
3. L= g 2 =2 Q0 M=z o = 7 = oNo= & =71 St F
otc} 8. 7HB Q2ls IR0 HAIZ 8 ot
— . * THSE Ote a7y INPSETt O
4. HZ {7} AHO|E BEEE = EfHEIE, 9 SN0 SHo 52 S7|2 MMt |
ULt
e ot THIE YErt
5. Lts U Oj2lS 2357 ol wns Unit 11
x2St Llstenlngj e F
o 1. U X7p2tRSH = 2of?
6 L= Tt Cl2|E E3st7| Q8] ZEX| 9} 1 J7EEg & Yot
o
22 B3OS A8 > s
1= ZFSI=ALH L= 23
7. L7 Ho|E mj&, OfZX| QfLCh 3. UHe HoteFL L= Xl
} I A 7I2FRISE = oto}?
8. 2|1 Lt UOLA AFAO|ERES 4. 4 3teEE E 2o
A% o 2 ot 5. OfL|, 28f. Liete| oA sHeX| HOIE
= =2 T M

10. L= O{EA tH 27|12 O &2 & =+

A=A| HiS D 2Lt CLIL

11 A2 2olg Rt 1 g2 HAZ E F of=p
| 2.t Ok Lhe 0| HAS e e
Unit 10 .
Listening Hf S o
1. Da7t Aot Uoj? 3. QZ0 Lk= HAZ mo| £
2. e mayzt Yoi. 4. Ls Y AL UX|B OHE HALS
3. 20| Yokt 0f? ofEA B & & Yx| ML Folct
4. me 20/ of. 5. o|zie “mapolztn 2Lt
5. g2 AnpLt Yof? 6. MU HIRE AL 0|7|L WHS Y=
6. dge stz gf Ser)
7. U7t 7t E 23 2 4. 7. HA S S A HEe + UKL
0|717]= of@ct
ChE 8. J2M L= HAS 5 O ojEA N2
MX o 7 ||:

L L= XIS Zopeict =XIE e U,
2. Lte Fo| AEST M 20 T Unit 12

7S Fofstct Listening
3. f2lE 20N M2 22& %2 Lot 0l 98 asete

— 2. W YOpLt XRE HASIL?



N o A

s 25 0jF ERY0ct | we

Had).

Lf Ol ofuCt.

4 0|8 YOiLE XIF Stof?

Lt @4 o1 A ¥ 0|2 ot
X

H e He HEE AAS Ao}

oo =2 =
stC}.
e BREE UFH F o BREL
THot 7| Cf,
LHe B3 YFY0l & o ¢, 3=
Fo0| ERES ABYC
e Yot XE gotg AFetL?



